



ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

ΑΜΚΕ της Εκκλησίας της Ελλάδος

Αθήνα: **03.07.2024**

Αρ. Γεν. Πρωτ.: 1249 /2024

Διεύθυνση: Δερβενακίων 8

Τ.Κ.: 172 35 Δάφνη

Τηλ.:210 3808978

Email: info@synyparxis.org

Προς:

«ΜΑΡΚΟΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. (GM

Advertising) »

(Κωνσταντινουπόλεως 87,

Περιστέρι τ.κ. 121 32,

Αθήνα)

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς.

Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι,

Διά της παρούσης σας καλούμε να μας υποβάλετε προσφορά για την παροχή υπηρεσιών γραφικού σχεδιασμού, ψηφιακής εκτύπωσης και συναφών υπηρεσιών (CPV:79810000-5, 79800000-2, 79822500-7), για την κάλυψη των αναγκών διαμόρφωσης του

περιβάλλοντος χώρου του κτιρίου επί της οδού Δερβενακίων 8, ΤΚ 17235 ΔΑΦΝΗ, και των αναγκών επικοινωνίας και προώθησης του φορέα, από το χρηματοδοτικό πλαίσιο της ΑΜΚΕ ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ.

Το αντικείμενο της ανάθεσης αφορά στα δεδομένα που απεικονίζονται περιληπτικά στον παρακάτω πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης. Σε ό,τι αφορά στον γραφικό σχεδιασμό, ο ανάδοχος θα συνεργαστεί με τη Γενική Διεύθυνση για την οριστικοποίηση των γραφιστικών προτύπων που αφορούν σε όλα τα τμήματα του

Πίνακα Ι:

ΠΙΝΑΚΑΣ Ι

<u>Α/Α</u>	<u>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ</u>	<u>ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</u>	<u>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</u>	<u>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ</u>
1.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ για σήμανση έντεκα (11) ορόφων με plexiglass στηριζόμενα σε αποστάτες	22*40 εκ.	10 τμχ	Συμπεριλαμβάνονται οι υπηρεσίες τοποθέτησης τους
2.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ για σήμανση εισόδου με plexiglass στηριζόμενο με αποστάτες	140*80 εκ.	1 τμχ	Συμπεριλαμβάνονται οι υπηρεσίες τοποθέτησης του

3.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ γραμμάτων – συμβόλων σε εσοχές εισόδου		2 τμχ	Συμπεριλαμβάνονται οι υπηρεσίες τοποθέτησης τους
4.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ για αυτοκόλλητα με πλαστικοποίηση τοίχου και ντουλάπας		38 τμχ	Συμπεριλαμβάνονται οι υπηρεσίες τοποθέτησης τους
5.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ για επαγγελματικές κάρτες στελεχών του φορέα σε ειδικό χαρτί 350 gr	2 όψεις	3.000 τμχ	
6.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ για αυτοκόλλητα στρογγυλά με πλαστικοποίηση	3 εκ.	2.000 τμχ	
7.	ΕΚΤΥΠΩΣΗ εντύπου με καρφίτσα σε χαρτί 150 gr VELVET	14,5*20,5 εκ.	3.000 τμχ	

8.	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ σε φακέλους επιστολών		1.000 τμχ	
9.	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ σε επιστολόχαρτα		1.000 τμχ	

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Ο συνολικός προϋπολογισμός των ανωτέρω υπηρεσιών και προμηθειών ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα πέντε ευρώ (3.785,00€) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., με συνολικό το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ενενήντα τριών ευρώ και σαράντα λεπτών (4.693,40€).

Ο τρόπος καταβολής του συμβατικού τιμήματος ορίζεται ως εξής:

Έκδοση παραστατικών με την παροχή των υπηρεσιών και την παράδοση των προμηθειών και εξόφλησής τους εντός σαράντα πέντε (45) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης.

Για την περίπτωση που κρίνεται απαραίτητη η καταβολή προκαταβολής, παρακαλούμε να συμπεριληφθεί ως παρατήρηση στους όρους πληρωμής της οικονομικής προσφοράς λαμβάνοντας υπόψη ότι οποιαδήποτε προκαταβολή δεν δύναται να υπερβεί το 20% του προϋπολογισμού και για αυτή θα απαιτηθεί η έκδοση προτιμολογίου (proforma invoice) του συνολικού προβλεπόμενου ποσού.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Η περίοδος της παροχής των υπηρεσιών ορίζεται από τη Δευτέρα 15 Ιουλίου 2024 έως και την Παρασκευή 9 Αυγούστου 2024.

Ως τόπος παροχής ορίζεται η διεύθυνση του κτιρίου της Κεντρικής Διοίκησης επί της οδού Δερβενακίων 8, ΤΚ 17235, ΔΑΦΝΗ - Αττική.

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η προσφορά δύναται να υποβληθεί είτε σε έγχαρτη μορφή, είτε ηλεκτρονικά. Στην περίπτωση που υποβληθεί σε έγχαρτη μορφή, ο φάκελος της Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει πρωτότυπη ενυπόγραφη επιστολή της οικονομικής προσφοράς, ενώ σε περίπτωση που υποβληθεί σε ηλεκτρονική μορφή, αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@synyparxis.org και επισυνάπτεται στο ηλεκτρονικό μήνυμα ενυπόγραφη επιστολή της οικονομικής προσφοράς (δεν διατίθεται υπόδειγμα).

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλετε την Προσφορά σας, αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά, σε έντυπη μορφή εντός σφραγισμένου φακέλου επί της οδού Δερβενακίων 8, Τ.Κ. 17235, Ημιόροφος (Τμήμα Προμηθειών) ή με ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@synyparxis.org και εντός αποκλειστικής προθεσμίας που λήγει **09.07.2024 και ώρα 12.00**. Σημειώνεται ότι για την κατάθεση της προσφοράς διά εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου αρκεί σχετική απλή εξουσιοδότηση, χωρίς βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής. Η προσφορά πρέπει να φτάσει στα γραφεία ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α.Μ.Κ.Ε. «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ-ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ» μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της

προθεσμίας υποβολής. Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση έγχαρτης υποβολής φακέλου προσφοράς η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη, ενώ η Α.Μ.Κ.Ε. «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ- ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ» δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του φακέλου προσφοράς ή για το περιεχόμενό του.

Σε κάθε περίπτωση, ο φάκελος προσφοράς θα πρέπει να έχει πρωτοκολληθεί στην Α.Μ.Κ.Ε. «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ- ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ», πριν ή κατά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 12:00. Η υποβολή προσφοράς **συνεπάγεται αυτόματα και την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον Πάροχο Υπηρεσιών όλων των όρων της Πρόσκλησης**. Δεν θα ληφθεί υπόψη προσφορά που θα υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται ως υποχρεωτικές σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. **Η ημερομηνία υποβολής του φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχόμενων της Α.Μ.Κ.Ε. «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ- ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ».** **Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον Πάροχο για δύο (2) μήνες.**

Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει να έχει την ένδειξη:

Προς την Α.Μ.Κ.Ε. «ΣΥΝΥΠΑΡΕΙΣ- ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ» για την με αριθμ. πρωτ. 1249/03-07-2024 Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών γραφικού σχεδιασμού, ψηφιακής εκτύπωσης και συναφών υπηρεσιών (CPV:79810000-5, 79800000-2, 79822500-7), για την κάλυψη των αναγκών διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου του κτιρίου επί της οδού Δερβενακίων 8, ΤΚ 17235 ΔΑΦΝΗ, και των αναγκών επικοινωνίας και προώθησης του φορέα ΣΥΝΥΠΑΡΕΙΣ»

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε το αργότερο μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής προσφοράς, ήτοι την 09/07/2024:

A. Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης και ειδικότερα καταστατικό της εταιρίας και ΚΑΔ,

B. Οικονομική Προσφορά

Με εκτίμηση,

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος της ΣΥΝΥΠΑΡΕΙΣ Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας

Αρχ. Παντελεήμων (Γεώργιος) Παπασυνεφάκης, Δρ

Γενικός Διευθυντής

